Квалификационные итоги 

чемпионата г.о. Самара по шахматам среди мужчин и женщин в 2017 году

Выполнили норму на присвоение 1 разряда:

Абубакиров Руслан (без р.), Глотов Дмитрий (1 р. до 28.08.2017), Логинов Илья (без р.), Лукьянов Андрей (без р.), Путенихин Олег (без р.), Тамодлин Михаил (без р.).

Выполнили норму на присвоение 2 разряда:

Анипченко Полина (без р.), Белоногов Александр (без р.), Воскресенская Алевтина (без р.), Кадяев Андрей (без р.), Малышев Василий (без р.), Мамедов Назим (3 р. до 28.08.2017), Мелчанкин Олег (без р.), Орехов Владислав (без р.), Панин Владимир (1 р. до 28.08.2017), Пикалов Евгений (кмс до 04.04.2018), Разумов Андрей (1 р. до 28.08.2017), Севастьянов Виктор (1 р. до 28.08.2017), Трифонов Ярослав (без р.).
Выполнили норму на присвоение 3 разряда:

Антипов Станислав (без р.), Калашникова Елена (без р.), Круглов Аркадий (без р.), Курулев Егор (3 р. до 14.12.2017), Макарова Дарья (без р.), Мамаев Сергей (без р.). Скрябина Маргарита (без р.).

Остальные участники не выполнили разрядных норм.
Для оформления 3 и 2 разрядов участникам необходимо представить в квалификационную комиссию заявление на оформление разряда, копию паспорта, заявление о согласии на обработку данных для оформления 2 и 3 разрядов, 200 руб.
Для Курулева Е. - копию свидетельства о рождении, справку с места жительства, заявление о согласии на обработку данных от Курулева Е. и его родителей и 200 руб.
Для оформления 1 разряда участникам необходимо представить в квалификационную комиссию заявление на оформление разряда, копию паспорта, заявление о согласии на обработку данных, 2 фотографии размером 3х4 см и 200 руб.
