Информация по этапу кубка России среди мужчин по шахматам – 
«Мемориал Л.Полугаевского»
В период со 2 по 10 июля 2014 года в г. Самара будет проводиться V этап кубка России среди мужчин по шахматам - «Мемориал Л.Полугаевского».
Самарская область имеет богатейшие шахматные традиции. Претендент на мировую корону Лев Полугаевский неоднократно побеждал на Всемирных шахматных Олимпиадах и чемпионатах мира в составе сборной СССР. В настоящее время Самарскую область на российской и международной арене представляют 6 международных гроссмейстеров и 4 международных мастера, а наши юниоры, завоевавшие более десятка медалей юношеских первенств мира, Европы и России, считаются одними из самых перспективных в стране.
Впервые шахматный турнир «Мемориал Л.Полугаевского» - этап кубка России среди мужчин по шахматам был проведен в 2011 году. По замыслу организаторов это соревнование должно было стать традиционным, с постоянно расширяющейся географией участников со всего мира, с возможностью выполнения международных и российских спортивных званий, получения бесценного опыта турнирной борьбы с сильнейшими шахматистами нашей страны и Европы. Возрождая традицию проведения ежегодного этапа кубка России среди мужчин по шахматам, было решено присвоить этому турниру имя достойного жителя нашей области – Льва Полугаевского.
Проведение «Мемориала Л.Полугаевского» немало способствует развитию шахмат в Самарской области, позволяет максимально  использовать потенциал шахматистов и тренеров области, помогает совершенствованию талантливых самарских юниоров.
На старт первого мемориала вышло 124 шахматиста из 5 иностранных государств и 25 регионов России. В их числе 22 международных гроссмейстера и 10 международных мастеров. Победителем стал международный гроссмейстер Семен Двойрис (г. Челябинск). Лучшие результаты шахматистов Самарской области: 3 место – международный мастер Яков Геллер (г. Тольятти); 3 место среди ветеранов – мастер ФИДЕ Евгений Илюшкин (г. Самара); 1-2 места среди юниоров разделили международный мастер Иван Букавшин и кандидат в мастера спорта Дарсен Санжаев (оба г. Тольятти). По результатам соревнования были определены сильнейшие игроки для участия в финале кубка России 2011 года среди мужчин.
В 2012 году в мемориале приняли участие 103 шахматиста, среди которых 33 международных гроссмейстера и международных мастера. В упорной борьбе первое место завоевал международный мастер из Санкт-Петербурга Алексей Гоганов. Лучшими из шахматистов Самарской области стали кандидат в мастера Александр Предке (г. Тольятти) – 7 место, мастер ФИДЕ Евгений Илюшкин (г. Самара) – 1 место среди ветеранов, кандидат в мастера Петр Палачев (г. Самара) – 3 место среди юниоров.
В 2013 году в мемориале приняли участие 138 шахматистов, среди которых 18 международных гроссмейстеров. Первое место занял международный гроссмейстер из Украины Игорь Коваленко. Лучшими из шахматистов Самарской области стали международный гроссмейстер Дмитрий Фрольянов (г. Тольятти) – 7 место, международный гроссмейстер Иван Букавшин (г. Тольятти) – 1 место среди юниоров.
Соревнования проводятся на высоком организационном уровне, что стало возможным благодаря совместному участию по подготовке и проведению турнира самарского общественного регионального фонда поддержки и развития шахматного спорта (президент Е.А.Серпер), министерства спорта Самарской области (министр Д.А.Шляхтин), министерства образования и науки Самарской области (министр В.А.Пылев), российской шахматной федерации (президент Филатов Андрей Владимирович) и федерации шахмат Самарской области.
Вся информация по подготовке и проведению соревнования размещается на официальном сайте федерации шахмат Самарской области www.samara-chess.ru. Соревнование также будет освещаться на сайтах международной шахматной федерации ФИДЕ www.fide.com, российской шахматной федерации www.ruchess.ru, шахматы в Тольятти www.ladachess.ru.
По предварительным заявкам в V этапе кубка России 2014 года среди мужчин по шахматам – «Мемориал Л.Полугаевского» планируют принять более 130 шахматистов, из них 17 международных гроссмейстеров. География участников – 11 человек из стран ближнего зарубежья и представители более чем из 40 городов России.
Торжественное открытие состоится в конференц-зале СИПКРО (Московское шоссе, 125-Б) 2 июля в 15.00 часов. 
Справка
Лев Абрамович Полугаевский (1934-1995) – российский шахматист, международный гроссмейстер (1962), заслуженный мастер спорта (1969). Тренер. Чемпион СССР (1967 и 1968). Победитель шести Всемирных шахматных Олимпиад (в 1966-1970, 1980-1984) в составе сборной СССР. Участник многих состязаний на первенство мира (1960-1980). Победитель крупных международных турниров в Мар-дель-Плата (1962 и 1971), Сочи (1963 и 1974), Бевервейке (1966), Вейк-ан-Зее (1979), Биле (1986) и др. Тренер-консультант А. Карпова во время матчей на первенство мира (1979 и 1981), с конца 1980-х работал тренером во Франции, среди его воспитанников гроссмейстер Ж. Лотье – один из претендентов на мировое первенство в 1993-м. Умер 30 августа 1995 года в Париже.
