Пресс-релиз

XIII первенства Приволжского федерального округа 2014 года по классическим шахматам среди юношей и девушек до 11, 13, 15, 17 и 19 лет.
Соревнования проводятся со 2 ноября по 10 ноября 2014 года в ЗАО «Санаторий Циолковский» по адресу: Самарская область, Красноярский район, п.Светлое поле.
Победители первенства Приволжского федерального округа в своих возрастных группах получат право участия в Высшей и Первой лигах первенства России, которое проводится ежегодно в Сочи.

Проведение первенства Приволжского федерального округа положительно влияет на развитие шахмат в Самарской области, позволяет реализовать потенциал спортсменов и тренеров  Самарской области,  способствует совершенствованию мастерства юных шахматистов.
Первенство проводится при содействии Региональной общественной организации «Федерация шахмат Самарской области», Межрегиональной общественной организации «Шахматная федерация Приволжского федерального округа» (президент Е.А.Серпер), ЗАО «Санаторий Циолковский» (директор Г.Г.Буракшаева), Общероссийской общественной организации «Российская шахматная федерация» (председатель правления М.В.Глуховский).
Главный судья соревнований – международный арбитр А.В.Ватлин (г. Ижевск).
По предварительным заявкам, в первенстве планируют принять участие более 500 шахматистов, из них более 100 из Самарской области. Участвуют все 14 регионов Приволжского федерального округа. В числе участников – победители и призеры первенств Европы и мира.
При поддержке Федерации шахмат Самарской области во время каждого тура будет организована трансляция партий «онлайн» с комментариями мастеров и гроссмейстеров. 
Во время Первенства будут проведены совместный (международный и всероссийский) семинар судей по шахматам, а также семинар по повышению квалификации тренеров-преподавателей и педагогов дополнительного образования по шахматам по образовательной программе: «Современные теоретические и методические основы построения тренировочной и соревновательной деятельности спортсменов-шахматистов».

Для участников и гостей Первенства в ЗАО «Санаторий Циолковский» будут предложены культурные, развлекательные, оздоровительные программы.

Регистрация участников с 11.00 до 20.00 часов 1 ноября 2014 года.

Открытие соревнования в 10.00 часов 2 ноября 2014 года.

Закрытие соревнования в 16.00 часов 10 ноября.
Вся информация по подготовке и проведению соревнования размещается на официальном сайте Федерации шахмат Самарской области www.samara-chess.ru. Соревнование также будет освещаться на сайтах Российской шахматной федерации www.ruchess.ru, «Шахматы в Тольятти» www.ladachess.ru. Сайт ЗАО «Санаторий Циолковский» www.newsanatory.ru
