
5 ноября в ЗК «Циолковский» прошло I личное первенство Приволжского федерального округа по решению шахматных композиций среди юношей и девушек до 11,15 и 19 лет.
На старт соревнований вышел 131 юный шахматист.
В группе девочек до 11 лет победила Екатерина Михайлова из Саратовской области, на втором месте – представительница Республики Татарстан Полина Бабкина, замкнула призовую тройку ещё одна представительница Саратовской области Елизавета Нестерова.
Соревнования юношей до 11 лет выиграл Егор Абелов, Семен Желанов занял второе место (оба представляют Оренбургскую область), замкнул призовую тройку представитель Башкортостана Максим Старцев.
Первенство ПФО среди девушек до 15 лет выиграла Камалия Булатова, Зария Галимова (обе - Республика Татарстан) заняла второе место, «бронза» досталась Милане Ситчихиной (Удмуртская Республика) .
В первенстве юношей до 15 лет победил представитель Саратовской области Максим Кулаев, Урал Хасанов из Башкортостана стал вторым, третье место – у Амир Исмаилова (Татарстан).
 Марина Фоняк из Оренбургской области стала победительницей первенства ПФО среди девушек до 19 лет, на втором месте – Анастасия Цветикова из Саратовской области, «бронза» - у Галины Крапивиной (из Пермского края).
В соревнованиях юношей до 19 лет 1-2 места заняли представители Татарстана Адель Жафяров (1 место) и ставший вторым Михаил Галиуллин. На третьем месте – представитель «хозяев поля» Даниил Легошин (Самарская область).
Специальных призов удостоены: Екатерина Михайлова (Саратовская область) – единственная из участников в возрасте до 11 лет (в том числе и мальчиков), сумевшая решить многоходовку; Урал Хасанов – единственный участник, верно решивший 3 композиции; специальный приз за лучший результат первого круга получила Маргарита Ершова (Республика Татарстан), Даниил Легошин из Самарской области удостоен приза за лучший результат первого тура; Адель Жафяров из Татарстана удостоился приза за решение каждой композиции и лучший результат второго тура, а Марина Фоняк из Оренбургской области получила специальный приз за лучший результат первого тура. 
