База отдыха «Роза Ветров», расположенная на территории Красноярского района Самарской области, около с. Екатериновка на берегу реки Кондурча, в 40 км от г. Самары rozavetrov63.ru
1. Дом «дружный»:

*Дом на шесть номеров с отдельными входами и большой верандой. В доме есть: -уютная кухня-гостиная на 3-4 человека. На кухне есть холодильник, чайник, плита, столовые приборы, посуда (тарелки, бокалы, стаканы, рюмки) на 3 персоны. Три стула со спинками. Телевизор. В доме уютная спальня. В спальне есть две полутороспальные кровати с прикроватными тумбами, светильники и удобная приставная раскладушка. Сан. узел: унитаз, раковина, зеркало, душевая кабина. Выдаются полотенца. 
Стоимость- 2 500 рублей в сутки за дом, ПИТАНИЕ НЕ ПРЕДУСМОТРЕНО.
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2. Дом «Тихий уголок»:
*Уютный дом отдельно стоящий одноэтажный дом. В доме есть: -прихожая для верхней одежды; -уютная кухня-гостиная на 3-4 человека. На кухне есть холодильник, чайник, плита, столовые приборы, посуда (тарелки, бокалы, стаканы, рюмки) на 3 персоны. Три стула со спинками. Телевизор. В доме уютная спальня. В спальне есть две полутороспальные кровати с прикроватными тумбами, светильники и удобная приставная раскладушка. Сан. узел: унитаз, раковина, зеркало, душевая кабина. Выдаются полотенца.
Стоимость- 3 000 рублей в сутки за дом, ПИТАНИЕ НЕ ПРЕДУСМОТРЕНО.

	
Дом №1




3. «Семейный» дом:
*На первом этаже коттеджа расположена кухонная зона со всей необходимой техникой (холодильник, СВЧ, плита, электрочайник, посуда на 6 персон, столовые приборы, кастрюля, сковорода, тарелки двух видов, бокалы) , стол, стулья, телевизор и два раскладывающихся дивана. Комната с полутороспальней кроватью. На втором этаже расположены 2 спальни с двухспальными кроватями. Просторный сан.узел: унитаз, раковина, душевая кабина. Выдаются полотенца.
Стоимость- 6 000 рублей в сутки за дом, ПИТАНИЕ НЕ ПРЕДУСМОТРЕНО.
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Доставка участников к месту игры и обратно – САМОСТОЯТЕЛЬНО!
Бронирование по e-mail: 20pervenstvo@mail.ru

