ПРОТОКОЛ № 34
заседания Президиума региональной общественной организации

«Федерация шахмат Самарской области»
г. Самара, шахматная гостиная




28 декабря 2018 г., 14.00 часов

Председатель   -  Янушевский С.Б.
Секретарь  
  -   Кадяев А.М.
Присутствовали: Баканов А.А., Безман О.Я., Вопилин В.С., Градинарь П.В., Кадяев А.М., Коновалов В.Н., Кузьмичева В.В., Осташевский Г.В., Салахова Г.Р., Уницаев В.Н., Щербаков В.С., Янушевский С.Б. Всего: 12 человек.
Отсутствовали: Вдовин Д.М., Куликов О.Ю., Серпер Е.А., Скачков П.В., Скренев С.А., Смирнов А.В., Якович Ю.Р. Всего: 7 человек.

Приглашенные: Домченкова А.С., Кирдяшкина И.В., Клочков В.И., Нерсисян А.Г., Фаязова Л.Д. Всего: 5 человек.
Повестка дня:
1. Отчет о работе РОО «ФШСО» в 2018 года.

2. Утверждение календарного плана РОО «ФШСО» на 2019 год.

3. Разное:

- утверждение списка кандидатов в спортивную сборную команду Самарской области по шахматам на 2019 год;

- о системе проведения чемпионата Самарской области в 2019 году;

- рассмотрение заявлений о вступлении в РОО «ФШСО». моложе с 12 по 22 августа в г.  йского соревнования среди обучающихся шахматамсреди юношей и девушек в г. 




















Результаты голосования: 

«За» - единогласно.
Постановили: Утвердить предложенную повестку дня.


1. Слушали: Исполнительного директора региональной общественной организации «Федерация шахмат Самарской области» Янушевского С.Б. с отчетным докладом о работе РОО "ФШСО" в 2018 году. 

Постановили: с учетом дополнения принять к сведению.

2. Слушали: Янушевского С.Б. с предложением утвердить календарный план РОО "ФШСО" на 2019 год.
Выступил: Коновалов В.Н. с предложением включить в календарный план РОО "ФШСО" на 2019 год "Всероссийское соревнование "Кубок РГСУ среди чемпионов школ" (25 января - 4 февраля) в г. Москва.

Выступила: Кирдяшкина И.В. с предложением включить в календарный план РОО "ФШСО" на 2019 год "Петровская ладья. Лето" - этап детского Кубка России (2 - 12 августа) в г. Петергоф.

Выступил: Уницаев В.Н. с предложением включить в календарный план РОО "ФШСО" на 2019 год "Открытый турнир Волжского района памяти И.Букавшина" (ноябрь, 1 день) в             с. Курумоч (Самарская область).
Выступил: Осташевский Г.В. с предложением внести изменения в календарный план РОО "ФШСО" на 2019 год и "Всероссийский семинар судей по шахматам" провести с 4 по 8 июля, г. Самара.
Результаты голосования:

«За» - единогласно.
Постановили: утвердить календарный план РОО "ФШСО" на 2019 год.
3. Выступил: Янушевский С.Б. с предложением утвердить список кандидатов в спортивную сборную команду Самарской области по шахматам на 2019 год. 
Результаты голосования:

 «За» - единогласно.
Постановили: Утвердить список кандидатов в спортивную сборную команду Самарской области по шахматам на 2019 год.
Выступил: Янушевский С.Б. с предложением рассмотреть обращение некоторых членов РОО "ФШСО" об изменении системы проведения чемпионата Самарской области по шахматам среди мужчин и женщин.
Выступила: Салахова Г.Р. о важности сохранения в календарном плане РОО "ФШСО" сильного турнира проводимого по круговой системе с четкими параметрами отбора к нему, и возможности сильнейшим шахматистам принять в нем участие.

Выступил: Градинарь П.В. о больших недостатках швейцарской системы по сравнению с круговой системой при организации и проведении чемпионата Самарской области по шахматам среди мужчин и женщин.
Выступил: Осташевский Г.В. с предложением сохранить систему проведения чемпионата Самарской области по шахматам среди мужчин и женщин в том виде, в котором она хорошо проводится уже 14 лет.
Результаты голосования о сохранении системы проведения чемпионата Самарской области по шахматам среди мужчин и женщин:

«За» - 9 человек, «Против» - 1 человек, «Воздержался» - 2 человека.
Постановили: Сохранить систему проведения чемпионата Самарской области по шахматам: среди мужчин в двух лигах - "Высшая лига" по круговой системе и "Первая лига" по швейцарской системе; среди женщин - по круговой системе.
Выступил: Янушевский С.Б. с сообщением, что поступило 19 (девятнадцать) заявлений о вступлении в члены региональной общественной организации «Федерация шахмат Самарской области».
Предложено проголосовать за принятие в члены региональной общественной организации «Федерация шахмат Самарской области» следующих граждан: Алешутина Г.В., Гнидина В.А., Денисова Р.С., Драбкина И.Л., Ивахина А.А., Кондратенко А.К., Курулева Д.А., Милюткина В.С., Панкова В.А., Прохожеву Е.К., Руслина А.Д., Сафонова Д.Г., Стрежневу Е.С., Султанова А.В., Токтарова В.В., Фролова И.А., Фролову Д.Н., Шевченко Н.А., Янушевского А.Б.
Результаты голосования:

«За» - единогласно.
Постановили: принять в члены региональной общественной организации «Федерация шахмат Самарской области» следующих граждан: Алешутина Г.В., Гнидина В.А., Денисова Р.С., Драбкина И.Л., Ивахина А.А., Кондратенко А.К., Курулева Д.А., Милюткина В.С., Панкова В.А., Прохожеву Е.К., Руслина А.Д., Сафонова Д.Г., Стрежневу Е.С., Султанова А.В., Токтарова В.В., Фролова И.А., Фролову Д.Н., Шевченко Н.А., Янушевского А.Б.
Выступил: Янушевский С.Б., который сообщил, что все вопросы повестки дня заседания Президиума региональной общественной организации «Федерация шахмат Самарской области» рассмотрены и предложил его закрыть.
Постановили: заседание Президиума региональной общественной организации «Федерация шахмат Самарской области» закрыть.

Председатель








С.Б.Янушевский
Секретарь
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