Комплекс санатория, расположен в 6 км от районного центра села Кинель- Черкассы, в лесополосе на берегу реки Малый Кинель. Площадь земельного участка 14,1 Га земли, площадь всех помещений 7585,6 кв.м. Комплекс санаторного лагеря рассчитан на 250 отдыхающих и представляет собой шесть корпусов, соединенных галереей: столовая на 250 мест, водогрязелечебница, три двухэтажных спальных корпуса, административный корпус. Имеется кабинет стоматолога, кабинет ЛФК, спортивный зал, танцевальный зал, банкетный зал, библиотека. Во всех спальных корпусах - четырех-местные номера со всеми удобствами (сан. узел, душ, горячая и холодная вода). Телевизор, магнитофон, караоке – в холлах на этажах. Количество обслуживающего персонала – 130 человек.

Основное направление деятельности санатория - лечение заболеваний опорно-двигательного аппарата и нервной системы.

На территории Санатория находится сероводородная скважина на глубине 300 метров, которая содержит сероводорода 500-580 мг./литр, в котором содержится сложный химический состав.

Педагогический персонал: зам. директор по воспитательной работе, старшая вожатая, воспитатели, вожатые, муз. руководитель, преподаватель физкультуры, руководители кружков.

Санаторий имеет автономное отопление и водообеспечение: котельная, работающая на жидком топливе, что позволяет регулировать температурный режим в помещениях, гаражи, складские помещения, очистные сооружения, водонапорная башня. Санаторий имеет собственный автомобильный транспорт: два автобуса для доставки детей в пределах Самарской области и железно-дорожного вокзала, легковой автомобиль, автомобиль для завоза продуктов, трактор для расчистки территории.

Стоимость суточного проживания составляет 600 рублей.

Катание на снегоходе и квадрацикле.

Катание на снегоходе в санях.

АДРЕС:

МУ «Кинель-Черкасский санаторий «КОЛОС»

446351 Самарская область, с. Кинепь-Черкассы, ул. Заречная, дом 1, ж/д станция Толкай.

Тел.: 8 (84660) 449-55, Факс: 8 (84660) 4-37-05.
