Сельская молодежь посоревнуется в шахматах
Со 2 по 10 октября в Самарской области в санатории «Циолковский» состоятся Всероссийские лично-командные соревнования по шахматам среди учащихся, проживающих в сельской местности. Организаторы соревнований – Министерство спорта России, Российская шахматная федерация и Федерация шахмат Самарской области.
По словам организаторов, соревнования проводятся в целях популяризации шахмат среди школьников, проживающих в сельской местности. Среди основных задач мероприятия – пропаганда здорового образа жизни среди подрастающего поколения, духовное и патриотическое воспитание школьников, стимулирование педагогической деятельности руководителей и педагогов сельских общеобразовательных учреждений, выявление одаренных шахматистов.
Соревнования будут проходить раздельно среди юношей и девушек по швейцарской системе, то есть в 9 туров, с командным зачетом. Образование пар играющих будет проводиться с помощью специальной компьютерной программы Swiss Manager в соответствии с Правилами проведения турниров по швейцарской системе ФИДЕ. 
В соревнованиях примут участие сборные команды, сформированные из обучающихся сельских общеобразовательных организаций, сельских детско-юношеских спортивных школ, сельских детских шахматных клубах со всей страны в возрасте 16 лет и моложе. Каждая команда будет состоять из 4 человек.

Официальный сайт соревнований – www.ruchess.ru.
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